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Thanks to everyone for your help completing the 2024 Member Survey. We are so thrilled with
the incredible response we've had, and the amazing support we have received from the choirs.
We hope this report helps everyone feel a great sense of pride for the work we do together in our
communities all across Australia.
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Improving the lives of our members

97% of people feel LI just let go of my everyday duties as

better after choir than an employee, mum, wife and friend and fill up

before. my well-being cup to pour from. 0
Health and well-being through singing

84% say that choir has had a 66 Mentally, | feel much happier
positive impact on their mental and less stressed. Choir gives me

health. something to look forward to each

week. 929

Community connection and reducing loneliness

‘ 68% of respondents feel less

community has improved lonely or isolated since

o 88% said their sense of
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since joining their choir. joining their choir.




Inspiring community music leaders

. 95% said their | enjoy the structure and flow of the conductor;
conductor is “amazing” the approach is refreshing and enjoyable. I'm not
or “very good”. stressed when | come to choir

Top 10 favourite songs as mentioned by our members

e Drift Away (Dobie Gray)

e Hallelujah (Leonard Cohen)

e Lanterns (Birds Of Tokyo)

e Rainbow Connection (Kermit)
e Fix You (Coldplay)

Lean On Me (Bill Withers)

Sylvie (Trad.)

California Dreaming (Mamas & The Papas)
Proud Mary (Creedence CW)

Shenandoah (Trad.)

Diverse members from all walks of life

12% Up to 30%*
Up to 33%" menel Experience

Financial

Hardship

Live with a

disability .

Carer
Responsibilities

9%
Multilingual

3% Person
of Colour 9%

3% Culturally
LGBTQI+ Diverse

* includes “l prefer not to say” responses




